Сведения об учебном классе Приморского краевого отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество.
Учебный класс ПКО «ВДПО» создан в целях исполнения уставной деятельности (п. 4.2.6 Устава) и находится в непосредственном подчинении Приморского краевого отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» (далее ПКО «ВДПО»), в своей деятельности руководствуется нормативными правовыми актами Российской Федерации и Приморского края, Уставом Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» и Положением об учебном классе ПКО «ВДПО».
ПКО «ВДПО» оказывает право на образовательные услуги на основании лицензии от «14» июня 2016 г., № 197 (серия 25Л01 № 0001241), выданной Департаментом образования и науки Приморского края,  в порядке, установленном Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Правилами оказания платных образовательных услуг (утв. Постановлением Правительства Российской Федерации от 15 августа 2013 г. №706).
Место нахождения Учебного класса ПКО «ВДПО»:
690091, г. Владивосток, ул. Пологая, 11, телефон: 8(423) 240-15-53; 240-10-99; 
e-mail: vdpo-pk@mail.ru
Руководитель - Председатель совета ПКО «ВДПО» Северинова Варвара Алексеевна
Ответственное лицо – Чернова Елена Геннадьевна

